



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

TERMINA SEMINARIO. La Asociación de Contadores Públicos de El Salvador llevó a feliz término un importante Seminario sobre Auditoría en que participaron setenta y siete personas. Durante la clausura aparecen: Lic. Alfonso Zárate, Lic. Carlos Alfonso Moras, CPC José Rodolfo López y Lic. José Alfredo Aguirre.

Termina con éxito el seminario de contadores

Con la participación de setenta y siete personas relacionadas directamente con la profesión contable, el sábado fue clausurado en el Hotel Camino Real, el seminario "Técnicas para la preparación de papeles de trabajo como base para respaldar una auditoría de Estados Financieros", organizado por la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador.

El evento fue dirigido por el Lic. Carlos Alfonso Morales Recinos y entre los participantes se contó con la presencia de ejecutivos de empresa, tenedores de libros, contadores,

funcionarios de entidades autónomas y semiautónomas y profesionales vinculados con la profesión contable. Un vocero de la Asociación de Contadores Públicos, declaró que ésta es una agrupación que no persigue fines lucrativos y que es totalmente apolítica, dedicada exclusivamente a promover el desarrollo del contador moderno en el país, con miras futura a unir esfuerzos con colegas del istmo centroamericano para una mayor y mejor orientada divulgación de esa profesión.

Desde noviembre de **Pasa a la página 39**

FUPS dará lista de los malos salvadoreños E.U.

Dentro de poco las Fuerzas Unidas Patrióticas Salvadoreñas —FUPS— con sede en San Francisco, California, Estados Unidos de América, darán a conocer la lista de malos salvadoreños que en aquella nación desprestigian al país.

En boletín informativo dan las gracias a la prensa nacional por dar a conocer sus actividades en aquella nación. Nuestra campaña, dicen, tiene como finalidad contrarrestar la orquestada campaña de desinformación que el FDR ha montado en todos los Estados Unidos, especialmente en dicha ciudad de

San Francisco, tergiversando lo que es un conflicto político, por lo que ellos llaman guerra civil, en El Salvador.

Prometen que en su debida oportunidad darán a conocer los nombres de los dirigentes del FDR en aquella urbe norteamericana con el fin de que aquí en El Salvador, se conozca quienes son esos traidores, mercenarios que están al servicio del comunismo internacional.

Estamos conscientes, dicen de que nuestro país necesita cambios estructurales y sociales, pero sin acciones violentas como lo

Pasa a la página 39

Duarte define labores al frente de gobierno

Desde Miami, Estados Unidos de América, hemos recibido una síntesis de reciente entrevista hecha al ingeniero José Napoleón Duarte, por el programa de Pedrito Fernández, conocido como "Charlando con el Pueblo", a través de la emisora Ocean Radio.

Esta síntesis, expone los planes de trabajo que se propone de la Junta Revolucionaria de Gobierno. El texto, dice así:

"Locutor: Hemos logrado charlar con el Ing. José Napoleón Duarte, actual presidente de la Junta de El Salvador, el cual en un gesto deferente ha accedido ha concedernos esta entrevista exclusiva..."

Duarte: "...La derecha ha tenido una estructura cre-

ada para tener poder... Nosotros le hemos quitado en ese momento una parte del poder, que es el poder económico, el poder del control de la tierra, el poder del control financiero, el poder del control de los medios de exportación, y les queda muy poco sector de poder. Es algo que tenemos que irles quitando, para poder ir sentando las bases de la Revolución que estamos planteando..." "Hay que destruir a la derecha para fortalecer a la izquierda, aún cuando dice..."

"...Yo personalmente creo que la izquierda ya perdió la opción... Nosotros ya habíamos creado las condiciones de desmantelamiento de la derecha política y de la derecha militar..."

(Duarte afirma que hay militares derechistas...)

Pasa a la página 56

IVU ayudará 550 familias

Funcionarios del IVU dieron a conocer, que más de quinientas cincuenta familias que habitan en apartamentos de alfiler simple serán favorecidas

Pasa a la página 38



ORIENTADOR DESAPARECIDO. San Miguel. Carlos Humberto Benítez Argueta, orientador del Hogar del Niño Dolores Souza, ha desaparecido desde el 2 del corriente. Le acompañaba un socorrista de La Cruz Roja Salvadoreña, Sección San Miguel, de nombre Herber Cruz, quien también no aparece.



LO BUSCAN. Juan Manuel Chacón Peñate, de 20 años, es buscado por sus familiares, desde el 31 de marzo. Cualquier información en Tel.: 25-1887.

7 muertos reconocen

Secciones de la Policía Nacional del interior de la república informaron del reconocimiento de siete cadáveres.

Por medio de los datos proporcionados, en la ciudad de Quezaltepeque, las autoridades correspondientes, reconocieron el cadáver de Raúl Martínez Vásquez, dictaminando

Pasa a la página 38

Dan pautas para hacer reformas al Código

El Código de Procedimientos Civiles vigente será objeto próximamente de una reforma parcial y la Comisión que se integre al respecto debe de tener en cuenta en recoger la experiencia diaria de la aplicación de este Código sobre la cual han venido haciéndose observaciones, las cuales en parte han servido para realizar

ciertas prácticas, unas positivas y otras negativas.

También se debe tener presente los adelantos que la ciencia procesal han producido en los últimos años, dando lugar a nuevas instituciones que pretenden dar mayor eficacia y economía a las normas de la ley adjetiva. Entonces, se debe tener

Pasa a la página 38

Chávez Mena propuesto a Premio Nóbel de Paz

Los cancilleres Dr. Fidel Chávez Mena y coronel y doctor César Elvir Sierra, de El Salvador y Honduras, respectivamente, han sido propuestos como candidatos al Premio Nobel de la Paz, por el Instituto Centroamericano de Estudios Sociales, con sede en México.

Los medios informativos mexicanos, se han adherido a la proposición hecha por el Instituto Centroamericano de Estu-

dios Sociales, considerando que todos los esfuerzos realizados durante once años por restablecer la armonía entre El Salvador y Honduras, se sintetizaron en la intensa labor llevada a cabo por los cancilleres Chávez Mena y Sierra.

Se les considera, por parte del citado organismo internacional, como los merecedores del reconocimiento mundial a través del Premio Nobel de la Paz, porque con su entu-

Pasa a la página 38



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

TRADICIONES RELIGIOSAS. En toda la república, se celebraron ayer las ceremonias conmemorativas de la "Entrada Triunfal de Jesús a Jerusalén", hace ya casi 20 siglos. Montada en un asno, la imagen de Jesús, es llevada

a través de las principales calles de la ciudad de Suchitoto, donde autoridades eclesiásticas y la catolicidad, elevaron sus plegarias para alcanzar la paz en toda la república.

Presidente del BCR nos ofrece su colaboración

Su nombramiento como Presidente del Banco Central de Reserva da a conocer en atenta carta a nuestro Director, el economista Alberto Benítez Bonilla.

Expone que desde dicho cargo tendrá la más amplia colaboración en todo aquello de interés nacional.

La nota del nuevo Presidente del BCR, dice textualmente:

"Señor don José Dutriz Jr., Director de LA PRENSA GRAFICA, presente.— Estimado señor Director: Atentamente le informo que el señor Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno,

por medio del Acuerdo Ejecutivo No. 1030, de fecha 10 de abril de 1981, me ha nombrado en el cargo de Presidente del Banco Central de Reserva de El Salvador, para continuar el período correspondiente.— Al comunicarle lo anterior me es grato ponerme a sus apreciables órdenes y ofrecerle la colaboración de este Banco Central en todos aquellos asuntos que interesen a ambas entidades.

Hago propicia la ocasión para expresarle las demostraciones de mi consideración y estima.— (f) Alberto Benítez Bonilla, Presidente."